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Інноваційні методи проектування об’єктів архітектури та формування 
громадського простору 

Чому це цікаво/треба 
вивчати (мета) 

Метою викладання є забезпечення вміння проєктувати об’єкти 
архітектури і громадські простори з використанням досягнень в 
проектуванні, конструюванні, автоматизації управляння, з підвищенням 
ефективності і якості використання, комфорту перебування, 
адаптування до змінних процесів, врахування зростання технологізації 
довкілля . 

Чому можна навчитися 
(результати навчання) 

ПРН02. Мати спеціалізовані уміння розв’язання проблем, необхідні для 
проведення досліджень та впровадження інноваційної діяльності у сфері 
архітектури та містобудування з метою розвитку нових знань та 
процедур. 
ПРН04. Розуміти і застосовувати у практичній діяльності теоретичні і 
практичні засади проєктувальних, промислових будівель інноваційних 
об’єктів містобудування, житлових, громадських, промислових будівель 
і споруд, реконструкції і реставрації архітектурних об’єктів, методи 
досягнення раціонального архітектурно-планувального, об’ємно-
просторового, конструктивного рішення, забезпечення соціально-
економічної ефективності, екологічності, енергоефективності. 
ПРН07. Здійснювати проєктне моделювання, обирати цифрові 
технології та програмні засоби для розв’язання задач дослідницького та 
інноваційного характеру, розробки і реалізації проєктів у сфері 
архітектури та містобудування, оформлення відповідної наукової та 
технічної документації, виготовлення макетів і наочних ілюстративних 
матеріалів. 
ПРН09. Застосовувати енергоефективні та інші інноваційні технології 
при проведенні наукових архітектурно-містобудівних досліджень. 
ПРН16. Здійснювати розроблення інноваційних проєктів для авіаційно-
космічної галузі з використанням ВІМ-моделювання. 

Як можна користуватися 
набутими знаннями і 
уміннями (компетентності) 

ІК: Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та вирішувати 
практичні проблеми у сфері архітектури та містобудування, які 
характеризуються комплексністю та невизначеністю умов, на основі 
застосування сучасних архітектурних теорій та методів, засобів 
суміжних наук. 
ЗК04. Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні 
технології. 
ЗК07. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 
діяльності. 
ФК01. Здатність інтегрувати знання та розв’язувати складні задачі 



архітектури та містобудування у широких або мультидисциплінарних 
контекстах. 
ФК07. Здатність до проєктного моделювання і дослідження 
концептуальних, натурних, та комп’ютерних моделей об’єктів 
архітектури та містобування. 
ФК10. Здатність генерувати нові ідеї та розробляти інноваційні рішення 
у сфері архітектури та містобування. 
ФК12. Здатність розробляти інноваційні проєктів сфері професійної 
діяльності з проведенням моделювання (зокрема ВІМ), та техніко-
економічного обґрунтування із забезпеченням показників надійності, 
комфортності, екологічності. 

Навчальна логістика Зміст дисципліни: Проблеми сучасного проєктування об’єктів 
архітектури та громадських просторів. Підземні поверхи, фундаменти, 
каркаси складних і багатофункціональних будівель. Методи формування 
громадських просторів. Підземні і багаторівневі автостоянки (паркінги). 
Методи організації і проектування суміщених зелених дахів. Методи 
проектування багатофункціональних комплексів. Інноваційні 
огороджувальні конструкції та оболонки із архітектурного скла. Методи 
трансформації інтер’рного простору. Інженерні системи 
багатофункціональних комплексів. 
Види занять: лекції, практичні заняття. 
Методи навчання: дискусія, онлайн. 
Форми навчання: очна 

Пререквізити Знання сучасних підходів до проектування об’єктів рхітектри та 
громадських просторів. 

Пореквізити Знання інноваційних методів проектування об’єктів є базою для 
виконання кваліфікаційної роботи. 

Інформаційне забезпечення з 
репозитарію та фонду НТБ 
НАУ 
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